

お わ び (正誤表)

『小学基本トレーニング文章題・図形 7 級』の内容に下記のような誤りがございました。まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
本文 14	(1)	【誤】 2つの町の人口の <u>和</u> を四捨五入して、千の位までの → 【正】 2つの町の人口を四捨五入して、 <u>合計</u> を千の位までの
	1	【誤】 観客者数の <u>合計</u> を四捨五入して、千の位までの → 【正】 観客者数を四捨五入して、 <u>合計</u> を千の位までの